

Datum: 30.08.2025



(slika je simbolična)

Sestav osnovne plošče

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Ni na zalogi

Sestav osnovne plošče BASEPLATE je nepogrešljiv dodatek za žične žage, ki zagotavlja stabilnost in natančnost pri delu. S svojimi kompaktnimi dimenzijami (290 x 165 x 190 mm) in robustno konstrukcijo (teža 5,023 g) nudi trdno oporo za različne vrste rezov. Ta univerzalni dodatek je primeren za vse modele žičnih žag in bistveno izboljša njihovo funkcionalnost ter varnost uporabe. Enostavna namestitvev in kakovostni materiali zagotavljajo dolgotrajno in zanesljivo delovanje pri vsakodnevnih izzivih žaganja.

Sestav osnovne plošče BASEPLATE za žične žage: Stabilnost in natančnost v enem

Sestav osnovne plošče BASEPLATE predstavlja revolucionarni dodatek za vse lastnike žičnih žag, ki stremijo k popolni natančnosti in stabilnosti pri delu. Ta inovativni izdelek je plod skrbnega inženiringa in razumevanja potreb uporabnikov žičnih žag, tako profesionalcev kot tudi zahtevnih domačih mojstrov.

Osnovna plošča s svojimi preišljenimi dimenzijami (dolžina 290 mm, širina 165 mm in višina 190 mm) zagotavlja optimalno ravnotežje med kompaktnostjo in stabilnostjo. Njena robustna konstrukcija s težo 5,023 g nudi trdno oporo žični žagi, hkrati pa preprečuje nezaželene vibracije in premike med delom. To se neposredno odraža v natančnejših in čistejših rezih, ne glede na vrsto materiala, ki ga obdelujete.

Eden ključnih adutov tega sestava je njegova vsestranskost. Zasnovan je tako, da se prilega širokemu naboru žičnih žag, kar ga naredi idealno rešitev za delavnice z več različnimi modeli žag ali za uporabnike, ki radi nadgrajujejo svojo opremo. Namestitev je izjemno preprosta in ne zahteva dodatnega orodja, kar pomeni, da lahko v najkrajšem možnem času izboljšate zmogljivost svoje žage.

Materiali, uporabljeni pri izdelavi osnovne plošče BASEPLATE, so skrbno izbrani za zagotavljanje dolge življenjske dobe in odpornosti proti obrabi. To pomeni, da bo vaša investicija služila svojemu namenu leta in leta, tudi ob intenzivni uporabi v zahtevnih delovnih pogojih.

Poleg izboljšane natančnosti in stabilnosti, osnovna plošča BASEPLATE prinaša tudi večjo varnost pri delu. Z zmanjšanjem tveganja za nenadne premike žage med rezanjem bistveno zmanjšuje možnost nesreč in poškodb, kar je ključnega pomena p

Specifikacije

Dodatek za	Žične žage
Variacija izdelka	BASEPLATE
Bruto teža artikla	5,023 g
Širina velikosti izdelka	165 mm
Višina embalaže	165 mm
Širina embalaže	185 mm
Višina velikosti izdelka	190 mm
Dolžina velikosti izdelka	290 mm
Dolžina embalaže	300 mm

ri delu z močnimi orodji, kot so žične žage.

Kompaktne dimenzije embalaže (300 × 185 × 165 mm) omogočajo enostavno shranjevanje in transport sestava osnovne plošče. To je še posebej priročno za mojstre, ki svoje storitve opravljajo na terenu in potrebujejo lahko prenosljivo, a hkrati robustno opremo.

Investicija v sestav osnovne plošče BASEPLATE se hitro povrne skozi izboljšano kakovost dela, zmanjšano obrabo žage in povečano produktivnost. Ne glede na to, ali ste profesionalni mizar, gradbeni delavec ali navdušen domači mojster, bo ta dodatek dvignil vaše delo z žično žago na povsem novo raven.

Z nakupom sestava osnovne plošče BASEPLATE ne kupujete le dodatka za vašo žično žago - investirate v natančnost, varnost in dolgoročno zadovoljstvo pri vašem delu. Odkrijte, kako lahko ta preprost, a izjemno učinkovit dodatek spremeni vaš pristop k žaganju in dvigne kakovost vaših projektov na povsem novo raven.
